

Медиа-центр СПбПУ – победитель III Всероссийского конкурса «Пресс-служба вуза-2016»

Конкурс «Пресс-служба вуза» организует и проводит портал «Аккредитация в образовании». Впервые конкурс был проведен в 2013 году. Участие в нем принимают коллективы пресс-служб образовательных организаций высшего образования, а также структуры, выполняющие функции пресс-служб вузов (PR-отделы, информационные службы и центры, управления по связям с общественностью, редакции сайтов, и т.п.), размещающие на сайтах образовательных организаций материалы, отвечающие условиям и номинациям конкурса. Отбор лауреатов проводился по следующим критериям:

- высокое качество публикаций на сайте образовательной организации (информационных сообщений, анонсов, отчетов о прошедших мероприятиях, репортажей, интервью и т.п.);
- своевременность и актуальность размещенных материалов;
- высокая частота, регулярность публикаций.

Вузы ранжировались по 7-ми номинациям. Победителем в номинации «Признание» (критерий оценивания – высокая популярность публикаций вуза на сайте www.akvobr.ru) стал Медиа-центр СПбПУ.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
ПРЕСС-СЛУЖБА ВУЗА
AKVOBR.RU ★ 2016

ДИПЛОМ

победителя
III Всероссийского конкурса
«ПРЕСС-СЛУЖБА ВУЗА – 2016»
награждается

Медиа-центр
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический
университет Петра Великого»

проректор, пресс-секретарь Кузнецов Дмитрий Иванович

Ректор Рудской Андрей Иванович

Директор издательства
«Аkkредитация в образовании»



Е.В. Шигапова

Дата публикации: 2016.06.24

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям